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   ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองฝาง
เรื่อง  การเปิดเผยราคากลางและการคำนวณราคากลางงานก่อสร้าง
โครงการซ่อมแซมถนนดินโดยการลงหินคลุก หมู่ที่ 6 บ้านโนนสวรรค์ ตำบลเมืองฝาง 
อำเภอเมืองบุรีรัมย์ จังหวัดบุรีรัมย์ ประจำปีงบประมาณ 2565 โดยวิธีเฉพาะจงจง
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ตามที่ คณะกรรมการกำหนดราคากลางงานก่อสร้างองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองฝางได้กำหนดราคากลางงานก่อสร้างโครงการซ่อมแซมถนนดินโดยการลงหินคลุก หมู่ที่ 6 บ้านโนนสวรรค์ ตำบลเมืองฝาง อำเภอเมืองบุรีรัมย์ จังหวัดบุรีรัมย์ เมื่อวันที่  6 พฤษภาคม 2565
ปริมาณงาน  
    สายที่ 1  ขนาดผิวจราจรกว้าง 2.50 เมตร ยาว 485.00 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อย
กว่า  1,212.00 ตร.ม. 
    สายที่ 2  ขนาดผิวจราจรกว้าง 2.50 เมตร ยาว 40.00 เมตร หนา 0.10 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า  
100.00 ตร.ม. ตามแบบกำหนด
    สถานที่ก่อสร้าง  สายที่ 1  ซอยบ้านนายเหลือง  แต้มทอง ถึงนา นางจันทรา  ดุจจานุทัศน์ สายที่ 2  
ซอยหน้าบ้านนายบุญยัง  พุธทโสม หมู่ที่ 6  บ้านโนนสวรรค์ ตำบลเมืองฝาง อำเภอเมืองบุรีรัมย์ จังหวัดบุรีรัมย์ 
    สายที่ 1  พิกัดโครงการ N. 14.78864  E. 103.00492
    สายที่ 2  พิกัดโครงการ N. 14.79312  E. 102.99865
(รายละเอียดตามแบบแปลนของ อบต.เมืองฝาง)  ราคากลาง  99,900 บาท (เก้าหมื่นเก้าพันเก้าร้อยบาทถ้วน)  โดยจ่ายจากเงินงบประมาณ   
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เพื่อดำเนินการตามแนวทางการเปิดเผยข้อมูลรายละเอียดค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้างโดยเฉพาะราคากลางและการคำนวณราคากลาง  กล่าวคือ  หน่วยงานของรัฐต้องจัดทำรายละเอียดค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจ้าง ราคากลาง และการคำนวณราคากลาง ตามมาตรา 103/7 แห่งพระราชบัญญัติประกอบรัฐธรรมนูญว่าด้วยการป้องกันและปราบปรามการทุจริต พ.ศ.2541 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554  ดังนั้น  องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองฝาง  จึงดำเนินการเปิดเผยราคากลางงานก่อสร้างดังกล่าว ดังตารางแสดงวงเงินงบประมาณที่ได้รับจัดสรรและราคากลางในงานก่อสร้างที่แนบประกาศนี้  เพื่อประกาศและเผยแพร่ให้ประชาชนได้รับทราบ 
ทั้งนี้ตังแต่บัดนี้เป็นต้นไป  จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน


     ประกาศ   ณ   วันที่  6  เดือน พฤษภาคม พ.ศ.2565
                                                                            (นายสุดใจ  อุ้มรัมย์)
                                                                 นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองฝาง
ตารางแสดงวงเงินงบประมาณที่ได้รับจัดสรรและราคากลางในงานจ้างก่อสร้าง
โครงการซ่อมแซมถนนดินโดยการลงหินคลุก หมู่ที่ 6 บ้านโนนสวรรค์ ตำบลเมืองฝาง 
ตำบลเมืองฝาง อำเภอเมืองบุรีรัมย์ จังหวัดบุรีรัมย์                        
	1. ชื่อโครงการ  ซ่อมแซมถนนดินโดยการลงหินคลุก หมู่ที่ 6 บ้านโนนสวรรค์ ตำบลเมืองฝาง 
                อำเภอเมืองบุรีรัมย์ จังหวัดบุรีรัมย์
         /หน่วยงานเจ้าของโครงการ  กองช่าง องค์การบริหารส่วนตำบลเมืองฝาง อำเภอเมืองบุรีรัมย์  
                                   จังหวัดบุรีรัมย์
2.  วงเงินงบประมาณที่ได้รับจัดสรร   99,300 บาท (เก้าหมื่นเก้าพันสามร้อยบาทถ้วน)
3.  ลักษณะงานโดยสังเขป  
         ปริมาณงาน  
สายที่ 1  ขนาดผิวจราจรกว้าง 2.50 เมตร ยาว 485.00 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า  1,212.00 ตร.ม. 
สายที่ 2  ขนาดผิวจราจรกว้าง 2.50 เมตร ยาว 40.00 เมตร หนา 0.10 เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า  100.00 ตร.ม. ตามแบบกำหนด
สถานที่ก่อสร้าง สายที่ 1 ซอยบ้านนายเหลือง  แต้มทอง ถึงนา นางจันทรา  ดุจจานุทัศน์ สายที่ 2  ซอยหน้าบ้านนายบุญยัง  พุธทโสม หมู่ที่ 6 บ้านโนนสวรรค์ ตำบลเมืองฝาง อำเภอเมืองบุรีรัมย์ จังหวัดบุรีรัมย์ 
สายที่ 1  พิกัดโครงการ N. 14.78864  E. 103.00492
สายที่ 2  พิกัดโครงการ N. 14.79312  E. 102.99865
4. ราคากลางคำนวณ ณ วันที่   6 พฤษภาคม 2565  
                                  เป็นเงิน  99,900 บาท (เก้าหมื่นเก้าพันเก้าร้อยบาทถ้วน)
5. บัญชีประมาณการราคากลาง
        5.1  แบบแสดงรายการ ปริมาณงาน และราคา(แบบ ปร.4)
        5.2  สรุปผลการประมาณราคาก่อสร้าง(แบบ ปร.5)
6. รายชื่อคณะกรรมการกำหนดราคากลาง
1.  นางสมจิตร  พยัคฆาธร           ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม             ประธานกรรมการ
2.  นายอุดม  รักษา                   ตำแหน่ง เจ้าพนักงานประปาชำนาญงาน                         กรรมการ
3.  นายณรงค์  วะรัมย์                ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองช่าง                     กรรมการ/เลขานุการฯ



